

OKTATÁSI HIVATAL  
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/319-3/2023  
Tárgy: pedagógusigazolvány-igénnyelssel  
kapcsolatos tudnivalók  
Ügyintéző: Kuritár Krisztina  
Tel.: +36-1/374-21-57  
E-mail: [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu)

**Minden köznevelési intézmény vezetője**  
részére

Székhelyén

**Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!**

Ezúton tájékoztatom, a pedagógusigazolvánnyal kapcsolatos legfrissebb tudnivalókról. Kérem, hogy ezen tájékoztató levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére. A témában küldött korábbi tájékoztató leveleinket [ide](#) kattintva olvashatja.

**Pedagógusigazolvány-igénylés**

A pedagógusigazolványok-igénylésével kapcsolatosan, az egyszerűbb és átláthatóbb ügyintézés érdekében, frissítettük az OKTIG felületet. Minden aktív jogviszonnyal és jogosító munkakörrel rendelkező pedagógus a jogviszonyához tartozó – KIRSZNY szerinti – **kiemelt feladatellátási hely OKH felületén jelenik meg**. A pedagógus ezen az OKH felületen listázható a jogosultak között, és itt indítható el az igénylése.

**Az OKTIG felület frissítése során a korábban kiállított pedagógusigazolványok is (amennyiben szükséges volt) központilag átmozgatásra kerültek, a pedagógus aktív jogviszonyához tartozó OM kódon belüli kiemelt feladatellátási helyre.**

A módosítások miatt az **ellenőrzött státuszban** maradt, a **2023.04.25. előtti rögzített státuszú**, valamint a **feleslegesen beküldött és emiatt gyártás visszautasítva** státuszba került igényléseket központilag érvénytelenítettük.

**Kérem, hogy mielőtt pedagógusigazolvány-igénylést rögzítene és küldene be az OKTIG felületen, mindenképpen kérdezze meg a pedagógust, hogy biztosan nem rendelkezik-e már (szakképzésben vagy köznevelésben kiállított) igazolvánnyal, ugyanis aktív igazolvánnyal rendelkező személy részére a gyártó nem fogad be új igénylést.**



Az indokolatlan pedagógusigazolvány-igénylések a beküldést követően *Gyártás visszautasítva* státuszba kerülnek, a NEK visszautasítás oka: *Már létezik kártya az igénylőhöz kártyaszám: ... állapot:....* Az ilyen igényléseket kérem, hogy az Igénylés adatlapján az *Érvénytelenítés* művelettel zárják le. Amennyiben a pedagógus az igazolványát elveszítette, csak cserekártya igénylési okkal küldhető be számára új igénylés, és az igénylésben meg kell adni a korábbi kártya sorszámát.

Felhívom figyelmét, hogy a **rögzített státuszban** lévő (be nem küldött) pedagógusigazolvány-igényléseket nem tudjuk feldolgozni, nem lesznek gyártásra átadva, ami azt jelenti, hogy az ilyen igénylésekből nem készül pedagógusigazolvány. Kérem, fokozottan ügyeljen arra, hogy az igénylések rögzítését követően, a csomagba rendezés, véglegesítés és beküldés művelet se maradjon el. A rendszer frissítésével egyidejűleg a 2023. 04. 25 előtt rögzített és be nem küldött igényléseket érvénytelenítettük.

Az OKTIG rendszer a [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu) főoldalon elhelyezett OKTIG ikonra kattintással vagy a <https://www.oktatas.hu/oktig> linken érhető el látogatói bejelentkezést követően. Az OKTIG felület pedagógusigazolvány-igényléshez kapcsolódó funkcionalitásáról és az igénylés lépéseiről a pedagógusigazolvány-igénylésről készített [Felhasználói leírásban](#) olvasható bővebb tájékoztatás.

### **OKH adatok ellenőrzése, frissítése**

Az OKTIG felületen megjelenő OKH adatainak karbantartása az oktatási intézmények feladata. Kérem, ellenőrizze le az OKTIG felület OKH menüpontjában megjelenő részletes adatokat és amennyiben hiányosak, vagy azok frissítésére lenne szükség az alábbiak szerint járjon el:

- **A levelezési név és cím** módosítást Hivatalunk tudja elvégezni, ezért kérem, hogy az [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu) címre küldött levélben jelezze esetleges módosítási igényét. Az adatok naprakészen tartása azért fontos, mert a KELLO az OKH levelezési nevére és címére kézbesíti az elkészült pedagógusigazolványokat.
- Az **OKH rövidített név, kontakt személy neve, telefonszám, email** mezőkben megjelenő adatok frissítését/módosítását az intézmény tudja elvégezni a KIR intézményi adatmódosító felületén, a következő hivatkozásra kattintva <https://kirint.kir.hu/IntezmenyiAdatModosito>. Bejelentkezést követően az *Adatmódosítás, feltöltés / Oktatási igazolványokkal kapcsolatos adatok* menüpontban, a kívánt feladatellátási hely sorának végén található (ceruza ) ikonra kattintva lehet frissíteni, majd a bal alsó sarokban található (pipa ) ikonra kattintva menthető a módosítás. A KIR intézménytörzsben megadott adatok a módosítást követő napon töltődnek át az OKTIG felületére.

## **Tájékoztatás, kommunikáció**

Kérem, hogy amennyiben az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

### **Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ**

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu)

Honlap: [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

**Sütöri Gyöngyi**  
főosztályvezető